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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Diplomová práce se zabývá možnostmi využití méně tradičních metod výuky, především místně za-

kotveného učení a projektové a terénní výuky na 1. stupni ZŠ. Autorka tyto metody uplatňuje při pří-

pravě projektu "Českým rájem s mojí třídou", v jehož rámci naplánovala 10 rozmanitých exkurzí po 

Českém ráji, propojených společnou motivací. Dvě z těchto exkurzí rozpracovala podrobně a jednu 

ověřila v praxi. 

Oceňuji tento zajímavý nápad s výborným praktickým využitím i zvolenou ucelenou motivaci příběhem 

o vnučce na prázdninách u dědečka. Velmi zdařilé jsou také "Deníky malého cestovatele", které před-

stavují v podstatě pracovní listy v netradiční a jistě mnohem přitažlivější podobě. Opravdu nápadité 

jsou i náměty na skupinové práce při závěrečné reflexi. 

V úvodu diplomové práce nejsou cíle práce popsány zcela jasně a jednoznačně, mnohem výstižněji 

jsou vysvětleny v zásadách pro vypracování a v metodice práce. 

V souvislosti s vytčeným cílem práce by bylo vhodné se při hodnocení výsledků a závěrečné diskuzi 

ještě víc zaměřit na význam a vliv užitých netradičních metod výuky na efektivitu tohoto způsobu vzdě-

lávání. Evaluace se navíc nemusí soustředit pouze na rozsah získaných vědomostí, ale také na změ-

nu postojů či vztah  k místu - i když je to jistě náročnější. 

Hodnotu jinak pěkné a zajímavé práce bohužel snižuje značné množství pravopisných chyb, a to 

zejména v nesprávné interpukci, jichž by se budoucí učitel českého jazyka rozhodně neměl dopouštět. 

(Např. na straně 44 v 1. odstavci o 4 řádcích je 5 chyb.) 

Přes uvedené výhrady práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm velmi dobře. 

 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Pokuste se navrhnout způsob, jakým by bylo možné zkoumat přínos zvolených netradičních metod 

výuky v porovnání s klasickými metodami. 

Do příloh zařazujete i Deník malého cestovatele upravený dle námětů vzešlých po ověření exkurze v 

praxi. Mezi určitými nedostatky uvádíte i nevhodně zvolené písmo, které nebylo pro druháky vždy 

dobře čitelné - a přesto jste jej ponechala; a dále způsob závěrečné reflexe pomocí kroužkování zved-

nutých palců (líbilo/středně/nelíbilo), které není příliš vypovídající  a sama uvádíte, že někdy může 

svádět k trochu rebelantskému provokování. Navrhněte tedy, prosím, lépe vyhovující písmo a způsob 

závěrečného hodnocení, který by žáky vedl k většímu zamyšlení nad prožitou exkurzí a měl pro peda-

goga vyšší vypovídající hodnotu. 

Co po Vašich osobních zkušenostech považujete za největší pozitiva a přínos a naopak největší ne-

gativa či rizika tohoto způsobu výuky? 

 

 

Datum: 23.8.2016 Podpis:  

 


